



Мы уже не раз рассказывали на страницах газеты, как несут службу наши земляки, честно исполняющие свой солдатский долг. И вот еще одна отрядная весть. В июле прошлого года в ряды Российской армии был призван Ильгар Ариков, уроженец села Лямбиль. Парня направили в десантные войска, но, несмотря на нелегкие армейские будни, он не подвел, отлично несет службу. А лучшим тому доказательством является то, что 9 мая Ильгар будет принимать участие в параде Победы на Красной площади в Москве.

В ходе Великой Отечественной войны, в мае 1944 года при формировании 37-го гвардейского стрелкового корпуса была образована 98-я гвардейская стрелковая дивизия (на основе 13-й гвардейской воздушно-десантной дивизии). В составе 7-й армии Карельского фронта она участвовала в Свирско-Петрозаводской наступательной операции.

В приказе Верховного Главнокомандования от 24 июня 1944 года за успешное форсирование Свири и прорыв обороны войскам Карельского фронта была объявлена благодарность. Москва салютовала войскам Карельского фронта двадцатью артиллерийскими залпами из 224 орудий. За успешное выполнение задания по форсированию Свири 37-му гвардейскому корпусу было присвоено наименование «Свирский».

После войны 98-я гвардейская стрелковая дивизия была вновь переформирована в воздушно-десантную. Именно в ней и служит Ильгар.